

七旬阿婆落江 三勇士合力救起



扫一扫看视频



欧金阳、陈福裕和肖金勇(从左到右)



事发时正值涨潮中期，三人合力救人。(视频截图)

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员肖金勇 蔡志煌 文/图)“感谢你们及时下水救我，再晚一点我的命可能就没了。”28日上午8时许，意外落水的71岁吴阿婆被从江边救起后，向58岁陈福裕、65岁欧金阳、75岁肖金勇三位救人勇士连声道谢。

当天8时许，吴阿婆在市区笋江桥下洗衣服时，不慎滑入水中后顺水漂流，泉州市冬泳协会3名会员不畏寒冷高效施救，合力将阿婆平安救起。

“当时正值涨潮，水流很急，再

迟一点救人难度更大。”陈福裕介绍，事发时正值涨潮中期，潮水汹涌澎湃，他听到有多名在江边洗衣服的民众高声呼救“有人落水了”，发现落水者已经从断桥方向向西漂流了20多米，人在水中一沉一浮。本来准备出船打鱼的陈福裕立即从器材室跑到岸边，第一时间跳下冰冷的江中拦截住落水者。几乎同时，欧金阳赶忙取下挂在墙上的大型救生圈并跳下水，陈福裕眼疾手快，一手抓落水者，一手抓救生圈。随后，在岸边的肖金勇快速拔起岸边插着的救生竿圈，跑到岸边让落水者拉住。

落水者在惊慌中不断将竿圈往水下拉扯，肖金勇差一点被拉下水。情急中他立即往下蹲，用尽全力终于将落水者和两名施救人员一起拖拉上岸。从现场监控视频中看到，从陈福裕第一个跳下水到三人合力将阿婆从江中救起仅过去了不到30秒。

据到场民警介绍，落水者吴阿婆是鲤城区新步社区人。所幸救援及时，吴阿婆被救上岸时意识清楚，事后不停地向施救者道谢。经了解，吴阿婆现住在鲤城区霞洲社区，平日里会来江边洗衣服。

晋江 门牌编制申请 户籍窗口可办

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员庄凌龙 洪巧萍)“户籍窗口就可以受理二维码门牌申请，太方便了。”近日，市民池先生为晋江户籍窗口的便民利民举措点赞道。随着标准地址及二维码门牌应用越来越广泛，晋江市各派出所户籍窗口已增设“标准地址及二维码门牌编制”服务事项。

池先生在晋江市青阳街道经营公寓出租房，租户办理执照、居住证等都需要二维码门牌。12月26日上午，他来到青阳派出所户籍窗口补办二维码门牌，几分钟的时间，民警就帮他受理完成。“没了门牌，寄东西都不方便。”市民李先生此前在装修房屋时，不小心弄丢了门牌，同日也到罗山派出所户籍窗口补办二维码门牌。

据介绍，为进一步贯彻落实“放管服”改革精神，从12月1日起，晋江市公安局在辖区各派出所户籍窗口增设“标准地址及二维码门牌编制”便民服务事项，更好服务地方经济发展。群众在辖区派出所户籍窗口提交受理申请后，社区民警会去实地勘验，符合条件的，可以在5个工作日内，完成标准地址和二维码门牌编制。

2017年以来，晋江市公安局按照“有房即有址”的原则，强力推进地址清理工作，对错、重、漏地址，持续进行纠偏补全，有效推进了地址标准化、规范化。目前，晋江市对193万余条地址进行了标准化。

携手泉商
品牌联盟

《泉州商报》 与你有约

由泉州晚报社主办、泉州市工商联（总商会）联办的《泉州商报》，是经省委宣传部、福建省新闻出版局批准创办的我市唯一的财经类周报，刊号为CN-35 (Q) 第0056号。

《泉州商报》铜版纸封面，版面设置分“商·业”“商·情”“商·界”三大板块，包括财经深度、泉州产经、泉商动态、异地商会、环球商事、商界名流、理财商机、财经阅读等版面，以“本土、有用、可读”的特色贴近读者。

泉州商报广告价目表

【2023年1月1日起实行】 广告费用 (单位: 元/次)

广告面积	版面标准规格 (宽×高) 单位: 厘米	第1版	封二、封三	其他版面	封底版
头版	18.5×23	60000	32000	26000	40000
整版(非头版)	23.5×33				
1/2版	23.5×16.5	30000	16000	13000	20000
1/4版	23.5×8或11.5×16.5	15000	8000	6500	10000
1/8版	23.5×4或11.5×8	7500	4000	3250	5000
元/cm ²		120元/cm ²	50元/cm ²	40元/cm ²	60元/cm ²

地址: 福建省泉州市区刺桐路东侧泉州晚报大厦四楼6楼

电话: 0595-22500236 22500238 22500239 传真: 0595-22500064

ftp://qzsb@61.131.48.19 24小时热线: 96339

广告热线: 0595-22500238

纵览财经资讯 评析商界现象
解读经济政策 研讨泉商文化